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1.)[image: ]

2.)[image: ]

3.)[image: ]

4.)     21000  sayısının yarısı kaçtır?

	A) 21001		B) 2999              
	C) 2500		D) 2499

5.)      Aşağıdaki sayı çiftlerinden hangisi aralarında asaldır?
A) 12 ve 38	B) 9 ve39
C) 6 ve 18	D) 25 ve 27

6.)      Hangisi bilimsel gösterimle ifade edilen bir sayı değildir?
A) 5,5 . 1016
B) 9,9 . 10-50
C) 0,99 . 1070
D) 1,0025 . 10-59

7.)[image: ]


8.)[image: ]


9.) [image: ]

10.)[image: ]

11.) [image: ]

12.)
[image: ]

13.)
[image: ]

14.) [image: ]

15.)
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16.)

A) 10            B) 11            C) 12           D) 13

17.)
[image: ]
A) 1/12	B) 5/12        C)3 /4     D) 7/9

18.)
[image: ]

19.)

=? İşleminin sonucu kaçtır?

  A) 6 	        B) 7        	   C) 8                 D) 9

20.)      [image: ][image: ] sayısı sayı doğrusunda hangi tam sayılar arasındadır?

[bookmark: _PictureBullets]A) 12 ile 13    B) 13 ile 14   C) 14 ile 15       D) 15 ile 16



NOT: Her soru 5 puandır.

Başarı Çalışanındır…

[bookmark: _GoBack][image: ]
image4.png
(0,7)-(0,7)-(0,7)=(0,7)* ve
1

3-3»3-3-375” olduguna gére a+b

A) -3 B) -2 C)5 D)8




image5.png
Bir merdivenin basamaklan dger lger veya
dorder dorder inildiginde her seferinde 1 basa-

mak artiyor.

Buna gére bu merdiven en az kag basamak-
dir?

AT B)13 c)23 D)25
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12 ve 18 sayilarina béliindk
ni veren iig basamakl en kiigiik dogal sayi

kagtir?

A)103  B)113  C)115  D)125




image7.png
Ece'nin dikdértgen seklindeki yapboz tahta-
sinin kenar uzunluklari 45 cm ve 72 c'dir.
Yapbozu olusturan pargalar birbirine es ve
kare seklinde olduguna gére, bu parcalarin
sayisi en az kagtir?

A9 B)15 c)22 D)40
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(3/6 ++v/6)— (/6 —2/6) isleminin sonucu
kactir?

A) V6 B) 2V/6 C)3/6 D) 5/6
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Bir sepetteki giiller; beser beser, altisar altisar
ve sekizer sekizer sayilinca hep 3 gil artiyor.

Sepetteki giil sayisi 200 den fazla olduguna
gore, sepette en az kag giil vardir?

A) 213 B) 243 C) 287 D) 323
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5457
56

igleminin sonucu kactir?

A) 55 B) 56 c)57 D) 58
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16° 5%, sayisi kag basamaklidir?
A9 B)10 on D) 12




image12.emf

image13.png
Bir karinca v 180 metrelik bir yolun
V125 metrelik kismini ylirimustir.
Geriye kac metrelik yol kalmistir?

A) Y55  B)5/5 C)2vy5 D)V5




image14.png
mV5 =45 ve nv10 =vI000 olduguna

gore, m +n kagtir?





image15.png
p—
Z _,[2-1
Tty VR

Yukaridaki islemin sonucu Kagtir?




image16.png
Yukarida verilen karekdkld sayilarin kiigik-
ten biyage dogru siralanisi asagidakiler-
den hangisidir?

Mb<c<a Bjc<a<b
Cla<b<c Dja<c<b
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image3.png
120 sayisinin farkh asal ¢arpanlarinin topla-
mi kagtir?

A)5 B)7 C)8 D) 10




